
 

 

 

 

 

 卒業証書授与式を３月１７日（木）に行いました。コロナ禍で

の式のため、卒業生と保護者、４・５年生と職員で行いました。

卒業生２４名は、真新しい多古中学校の制服に身を包み、とても

立派な態度で卒業式に臨むことができました。４・５年生も在校

生の代表として、役割をしっかり果たしていました。その姿を見

て、卒業生は安心して中村小学校を巣立っていけたと思います。

卒業証書を手渡すときは、少し緊張した様子

でしたが、一人一人の表情からは、新しいスタ

ートへの希望が感じられました。なかっこのプライドを胸に、中学

校での更なる活躍を祈っています。 

               ２月２５日～３月２４日 

                         の主な活動を紹介します。 

 

３月 ３日（木） ６年生ありがとう集会 

 

 

 

 

 

３月１０日（木） 児童会新役員承認式・引継式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

なかっこだより 
第１１号 

令和４年３月２４日 
多古町立中村小学校 
校長 石𣘺 幸則 

 

中村小日誌 

延期されていた６年生ありがとう集会を実施
しました。コロナ対策をしながらでしたが、各学
級からのビデオメッセージやレク（クイズ大会）
など、６年生への感謝の気持ちがたくさん込め
られた集会でした。５年生が中心になって企画・
運営し、全校で作り上げた集会になりました。 

児童会新役員の承認式と新旧役員の引継式を
行いました。５年生から会長１名と副会長１名、
４年生から副会長２名が新役員となりました。
新会長から来年度に向けた力強い抱負発表があ
り、安心してバトンを渡せたと思います。旧役員
のみなさん、ありがとうございました。 

４月の主な行事 
６日（水） 着任式 始業式 ※11:30 下校 
７日（木） 入学式 ※11:30 下校 
８日（金） 身体測定 ※給食開始 
 
 
１９日（火） 全国学力・学習状況調査（６年） 
２０日（水） 交通安全教室 
２３日（土） ＰＴＡ総会 授業参観  

※弁当持参 
２５日（月） 振替休業 
２９日（金） 昭和の日 
 
 

予定は変更になる

場合があります。 

１年間ありがとうございました 
令和３年度もコロナ禍で、通常どおりの

教育活動を進めるのは難しい状況となって

しまいましたが、学校としては、できるこ

とは何かを考えながら取り組んで参りまし

た。保護者の皆様、地域の皆様には、御理

解と御協力をいただき本当にありがとうご

ざいました。令和４年度はこの状況が少し

でもよい方向へ向かってほしいと願ってい

ます。今後とも、なかっこの成長を見守っ

てくださいますようお願い申し上げます。 



【Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない】［単位：％］

※Ａ，Ｂを肯定的回答としました。第１回と第２回の結果です。

№ 項　　　　　目 Ａ Ｂ 合計 Ａ Ｂ 合計

1 子供は，元気に登校している。 82.8 15.1 97.9 86.6 13.4 100

2 子供には, 友達がいる。 87.2 9.6 96.8 85.6 13.4 99.0

3 子供は，学校での様子をよく話している。 51.1 35.1 86.2 60.8 20.6 81.4

4 子供は，基本的な生活習慣を身に付けている。 59.6 35.1 94.7 61.9 30.9 92.8

5
子供は，きまりやルールを守り，善悪の判断が
ついている。

58.5 39.4 97.9 63.9 35.1 99.0

6 子供は，思いやりの心が育っている。 63.8 31.9 95.7 52.6 42.3 94.9

7 子供は，本を読むのが好きである。 41.5 25.5 67.0 38.1 30.9 69.0

8 子供は，家庭での学習によく取り組んでいる。 42.6 40.4 83.0 41.2 38.1 79.3

9 学校は，子供の健康管理・安全管理に努めている。 69.1 29.8 98.9 71.1 24.7 95.8

10 学校の施設や環境は整っている。 46.8 47.9 94.7 56.7 36.1 92.8

11 学校は，ＰＴＡや地域と連携している。 57.4 39.4 96.8 64.6 29.2 93.8

12 学校は，おたより等で情報を提供している。 69.1 28.7 97.9 75.3 22.7 98.0

13 学校は，基本的な生活習慣を指導している。 68.1 29.8 97.9 75.3 21.6 96.9

14
学校は，きまりやルールを守ることや善悪の判断を
指導している。

61.7 36.2 97.9 70.1 25.8 95.9

15
学校は，思いやりの心を育て，いじめがないように
している。

60.6 35.1 95.7 63.9 28.9 92.8

16 学校は，わかりやすい授業に努めている。 57.4 41.5 98.9 64.9 28.9 93.8

17
学校は，子供の個性や特性に応じた指導に努めて
いる。

47.9 45.7 93.6 59.4 31.3 90.7

18
学校は，特色ある教育を工夫している。
（家庭学習の充実や立腰、黙働など）

51.1 42.6 93.6 59.4 29.2 88.6

19 学校は，家庭との連絡や相談を行っている。 60.6 33.0 93.6 65.6 21.9 87.5

20 学校行事等に積極的に参加している。 64.9 31.9 96.8 67.0 28.9 95.9

21 学校から配付されたおたよりや文書を読んでいる。 71.3 22.3 93.6 72.2 24.7 96.9

22
家庭では，基本的な生活習慣を身に付けさせて
いる。

61.7 36.2 97.9 60.8 37.1 97.9

23
家庭では，子供にきまりやルールを守ることや善悪
の判断を指導している。

69.1 29.8 98.9 70.1 28.9 99.0

24 家庭では，子供に思いやりの心を育てている。 68.1 30.9 98.9 66.0 33.0 99.0

25 家庭では，子供に家の手伝いをさせている。 52.1 37.2 89.4 56.7 34.0 90.7

26
家庭では，宿題の確認や自学への声かけなど，家庭
学習に積極的に関わっている。

55.3 41.5 96.8 54.6 40.2 94.8

令和３年度学校教育活動に関するアンケート結果（保護者回答）

第２回 第１回

令和４年２月実施 令和３年１０月実施

 
 全体的に良い評価をいただきました。また、いただいた御意見は、今後の学校経営に生かし

ていきたいと思います。来年度も児童が「今日も学校に来てよかった。」と実感できるように職

員一丸となって教育活動を進めて参ります。御協力ありがとうございました。 


